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Metody iloSciowe w naukach technicznych

Zestaw 5

5.1. Prosze rozwiaza¢ nastepujce rownania macierzowe
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5.2. Prosze rozwiaza¢ uklad réwnan macierzowych
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5.3. Prosze obliczy¢ nastepujace wyznaczniki macierzy
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5.4. Majac dang macierz A = 9 _1 3 1 | prosz obliczy¢ det A i tr{A}.
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5.5. Prosze obliczy¢ det ( Z d
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5.6. Prosze wykona¢ wskazane dziatania
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5.7. Prosze obliczy¢ macierz odwrotng do
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uzywajac: a) metody eliminacji Gaussa-Jordana, b) twierdzenia o dopelnie-
niach algebraicznych macierzy.

PRosze znalez¢ macierz odwrotng A~! do macierzy
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Uzywajac trojkowego kodu Hilla prosze odkry¢ wazng informacje:
‘“WABDS AO HTCSOSS ALN ZZOGAC LOMEUIBRA T TARLAAY

Literze ‘A’ nalezy przyporzadkowaé liczbe 0, ‘A’ liczbie 1 itd. Dla ulatwienia
znaki przestankowe i pauzy nie zostaly zaszyfrowane. Polski alfabet zawiera 32
znaki, wiec wszystkie rozwazania prowadzimy mod 32. Tekst jawny ‘BAWMY
SIE MATEMATYKA! po zakodowaniu brzmi ‘BAGMO ZIP MAIBMAOYEIY’
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